
Corrigés du travail de lundi 16 mars 

Français  

Je comprends la présence d’un -e muet à la fin de certains mots : n°4 

Je vois mal au tableau, il faut que j’aille faire contrôler ma vue. (nom féminin) 

Après six mois de chômage, Jérémy a retrouvé un emploi. (nom masculin) 

Aujourd’hui, sur les Champs-Elysées, c’est l’arrivée du Tour de France. (nom féminin) 

La ciboulette est une herbe qu’on emploie dans les salades, par exemple. (verbe en er, il s’accorde 

avec le sujet « herbe ») 

On n’a jamais vu un cochon voler ! (participe passé du verbe voir, au passé composé) 

Il est arrivé une étrange aventure à Bénédicte. (participe passé du verbe arrivé, au passé composé) 

J’accorde le verbe avec son sujet. n°3 
Rappel de la règle : le verbe s’accorde avec le « nom-chef » du groupe nominal sujet. 

Ces plantes au feuillage épais donnent de l’ombre. 

Le feuillage épais de ces plantes donne de l’ombre. 

Les touristes de ce groupe se rassemblent devant le musée du Louvre. 

Le groupe de touristes se rassemble devant le musée du Louvre. 

J’accorde le verbe avec son sujet. n°4 

Ce troupeau de vaches bloque le chemin de la ferme. 

Les vaches de ce troupeau bloquent le chemin de la ferme. 

Ce champ de betteraves sera bientôt récolté. 

Les betteraves de ce champ seront bientôt récoltées. 

A noter les terminaisons de ces 2 derniers verbes sont au futur et l’adjectif « récoltées » est 

attribut : il s’accorde avec le nom sujet « betteraves ». Il s’écrit donc au féminin pluriel, comme 

« betteraves ». 


